
                                              

Пояснювальна записка до проекту рішення 

«Про розгляд електронної петиції про запровадження прозорого та обгрун-

тованого підвищення вартості проїзду в місті Черкаси» 

 

         Рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 15.05.2026 

№696 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспо-

рті м.Черкаси» встановлено економічно обґрунтований тариф на проїзд у місь-

ких автобусах – 25 грн. 

         Ініціатор електронної петиції вимагає призупинити дію вищевказаного рі-

шення, у зв'язку з недостатньою на його думку, прозорістю та обгрунтованістю 

при прийнятті рішення про підвищення тарифу на проїзд та провести громадські 

обговорення з цього питання. 

         З огляду на це повідомляємо, що підвищення вартості послуг на переве-

зення пасажирів відбулося виключно внаслідок дії зовнішніх економічних чин-

ників, які не залежать від підприємств, що надають ці послуги, а саме: в першу 

чергу підвищення ціни на дизельне паливо (72,5%), мастильні матеріали, запасні 

частини та зростання мінімальної заробітної плати. При цьому, органи місцевого 

самоврядування не мають повноважень стосовно регулювання вартості вищеза-

значених факторів виробництва. 

Оскільки громадські обговорення проектів регуляторних актів — це обов'-

язкова процедура, передбачена Законом України «Про засади державної регуля-

торної політики у сфері господарської діяльності», під час якої органи влади чи 

місцевого самоврядування оприлюднюють розроблені проекти, проект регулято-

рного акту було оприлюднено на веб-сайті «Цифровий портал міста Черкаси» 31 

березня 2026 року для одержання зауважень та пропозицій  від фізичних та юри-

дичних осіб. 

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб приймалися 

протягом місяця з дня оприлюднення регуляторного акту на офіційному веб-

сайті, тобто кожен бажаючий міг безперешкодно ознайомитися з його змістом та 

внести свої письмові зауваження та пропозиції у встановлений строк. 

Зважаючи на дотримання норм прозорості, передбачених Законом України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 

під час розробки та прийняття регуляторного акту, петицію Че/2816-еп. щодо за-

провадження прозорого та обгрунтованого підвищення вартості проїзду в м. Чер-

каси, призупинення впровадження тарифу та проведення громадських обго-

ворень, пропонується не підтримувати. 
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